Pregunta O

s En referente al canal 0seo:

Purmia 1.00 sshee
vue  Seleccione una:
a Tlene forma recta
b. Lo entrada se conoce come estrecho mferior.
¢, Lo cara postencr es la unidn de las dos ramas pibicas.
® d Lalinea innominada divide a la pelvis en pelvis falsa y verdadera. (
La respuesta correcta es: La linea innominada divide a
la pelvis en pelvis falsa y verdadera.
'  En la fase latente de dilatacion:
Purmua 100 scbre
vwe  Seleccione una:
prequra

8. Abarca desde los prodromos al expulsvo.

b. Las contracciones son continuas, intensas y persistentes.

® ¢ Las madificaciones del cuslio y £u dilatacisn e |enta y poco manifiesta. v

d. Contina con la fase de alumbramiento.

La respuesta correcta es: Las modificaciones del cuello
y su dilatacion es lenta y poco manifiesta.

Prequnes 8

i ¢Cual es la duracion que se considera maxima cuando

iﬁ_"u“"”““ el alumbramiento ha sido dirigido?
preprta
Seleccione una:
® 5 30 minutos v
b. 40 minutes.
¢, 60 minuas.
d. 15 minutos
La respuesta correcta es: 30 minutos.
e’ Los tramos de la curva de Friedman son:
'Ig'\gh.ﬂ.ﬂcs:he .
¥ e Seleccione una:
o. Aceleracian (hasta los 3 cm), maxima pendienie (de 3 a 6 cm) y desaceleracion (de & a 10 cm).
® b. Aceleracidn (hasta los 4 om), mixima pendiente (de 4 89 em) y desaceleracion (de 9 a 10 em). {
¢, Aceleracion (hasla las 2 cm), maxima pendiente (de 2 a 7 cm) y desaceleracisn (de 7 a 10 em)
d. Acelzracian (hasta bos 5 cm), maxima pendiente (de § 8 7 cm) v desaceleracion (de 7 a 10 cm),
La respuesta correcta es: Aceleracion (hasta los 4 cm),
maxima pendiente (de 4 a 9 cm) y desaceleracién (de 9
a 10 cm).
e - ¢Qué factores estimulan el neocértex?:
Puntaa 1,00 schee
v  Seleccione una:
prequrza

a Lacelmay la adrenaiing

® b. £ lenguaje, la luzy f sentirse observada. ¥
¢ Los pensamientos posilivos en el proceso.

d. Ninguna es comecta

La respuesta correcta es: El lenguaje, la luz y el sentirse
observada.
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